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Ismét...
1993. március 15. után ismét megjelenünk, akkori alkalmi kiadvá-

nyunk az ünnep fényét próbálta növelni. Sajnos nem tudtunk akkor
bevilágítani minden otthonba, mert településünk kétharmad részére volt
csak elegendő az ötszáz példány. Augusztus 20-ra ígértük a következő
számunkat, sajnos a "piszkos anyagiak" meghiusították tervünket, ezú-
ton kérünk elnézést felelőtlen ígéretünk miatt. Reméljük a jövőben
gyakrabban, többször is megjelenhetünk évente. Lapunk boldogan fel-
vállalja népnemzeti, nernzeti-liberális, kereszt(y)én(y) szellemiségű írá-
sok közlését, mert mozgalmunk tartópillérei ezek az eszmeáramlatok.
Szívesen helyet adunk a helyi kereszt(y)én(y) felekezetek közleménye-
inek, lelkipásztoraik írásainak. Várjuk olvasóinktói az építő szándékú
gondolatokat, véleményeket, bírálatokat. Vállaljuk apróhirdetések le-
közlését jelképes laptámogatási összegért vagy ingyenesen.

Tudom amatőrök vagyunk, de sikernek könyveljük el, hogy összeté-
vesztettek bennünket a már bejáratott helyi újság szerkesztóségével, erre
büszkék vagyunk, pedig más "céghez" tartozunk.

(a szerkesztőség)

Mondd te kit választanál?
Eljött az idő, szavazni kell.
A jelöltek ringbe szálltak, nagy

a választék. Az első rostálás április
8-án volt, a kopogtatócédulák lea-
dási határidejekor, hétszázötven a-
jánlási szelvényt kellett összeszed-
nie annak, aki parlamenter szeret-
ne lenni. Az ajánlási szelvény áta-
dása nem jelent számunkra elköte-
lezettséget, az igazi voks a szava-
zófülke magányosságában dől
majd el.

Kire szavazz?' - akire akarsz, a
te dolgod! Ha teheted hallgass
meg minél több jelöltet, s szűrjed
ki a valóság talajától elrugaszko-

dókat, a fűt-fát ígérőket, a négy év
alatt tejjel-mézzel folyó édenkertet
teremtőket - mert ígéretekkel tele
a padlás! Vedd figyelembe, a kö-
vetkező ciklus is nagyon nehéz
lesz - inflációval, munkanélküli-
séggel, adóssággal, gazdasági ne-
hézségekkel terhelt.

Kire szavazok? - az az én tit-
kom, annyit azonban elmondha-
tok, az álmaimban szintén egy Ke-
reszt(y)én(y) Magyarország képe
szerepel, mert annak látom értel-
mét, s csillagokat csak az égbolton
szeretnék látni.
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